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2025 SATISFACTION 
Enquête satisfaction Bilan CLASSE fin d’année scolaire (189 réponses sur 229 jeunes) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

93%

7%

La formation à la MFR a-t-elle correspondu à vos 
attentes ?

oui non 35%

59%

5%1%

Comment évaluez-vous la relation avec les moniteurs 
pendant votre année à la MFR ?

très satisfait Satisfait Peu satisfait Insatisfait

88%

12%

Le lien entre la MFR-CFA et vos maîtres de stage 
et/ou d’apprentissage vous a-t-il permis de 

progresser dans votre parcours de formation ?

oui non
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83%

17%

Les équipements et locaux étaient-ils adaptés à la 
formation ?

oui non

14%

57%

25%

4%

Comment évaluez-vous la qualité de la vie résidentielle 
(animation, repas, internat)

très satisfait Satisfait Peu satisfait Insatisfait

93%

7%

Recommanderiez-vous cette formation à d'autres 
jeunes

oui non



 

21 
 

20
25

_0
8_

25
_L

iv
re

t a
cc

ue
il 

sa
la

rié
s 

20
25

-2
02

6.
do

cx
 

Commentaires enquête satisfaction 

La formation à la MFR a-t-elle correspondu à 
vos attentes ? 

J’ai trouvé mon domaine 
Elle m’a permis de trouver mon orientation ! 
Ecoute, je me suis sentie soutenue 
Parfait 
J’ai pu découvrir le monde professionnel 

Comment évaluez-vous la relation avec les 
moniteurs pendant votre année à la MFR ? 

L’entente a été bonne 
A l’écoute (4) 
Ça dépend du prof (4)  
Très conviviale  
Stricts mais gentils 
Moniteurs disponibles, à l’écoute (2) 
Bonne ambiance 
Parfait 

Le lien entre la MFR-CFA et vos maîtres de 
stage et/ou d’apprentissage vous a-t-il permis 
de progresser dans votre parcours de 
formation ? 

Trouvé la voie pour l’année prochaine (2) 
M’orienter (2) 
Génial 
« Aucune relation / communication entre la MFR et le maître d’apprentissage » (2) 

Les équipements et locaux étaient-ils adaptés 
à la formation ? 

Trop chaud dans les classes (3) 
Toujours propres 
Locaux pas en bon état (classe de 3ème) 
Equipements adaptés 
Manque de vestiaires 
Parfait 
Il manque de matériel agricole (tracteur) 
Manque de matériels de pratique en bio et physique-chimie 
L’hiver il fait trop froid et l’été trop chaud (mettre une clim) (2) 
« PC trop petit » 
Matériel plus fonctionnel 
« Il y a un magasin péda » 
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Comment évaluez-vous la qualité de la vie 
résidentielle (animation, repas, internat,) 

Pas assez à manger le soir 
Repas très bons (4) 
Très bon, merci à « Mr Voisin et M. Garnier » 
Repas bon (3) 
« On mange toujours pareil »  
Repas « pas bons », pas toujours super. Les repas ne m’ont pas plu pas fous, à revoir (11) 
Souvent les mêmes repas (5) 
Jamais de frites (2) 
Repas perfectibles 
Bonne ambiance formidable 
Lit et matelas pas confortables (4) 
Les lits, les douches, les armoires, peu satisfaisants (2) 
Pas assez de sorties le soir (5) 
Peu de sortie (2) 
Manque d’animations (3) 
Diversifier les animations (2) 
Manque de liberté 
On ne peut pas monter des 18H (2) 
« L’internat ne donne pas envie à cause de l’ambiance avec le surveillant » 
« L’internat était mieux en fin d’année avec Benjamin » 

Recommanderiez-vous cette formation à 
d'autres jeunes 

Apprendre un métier (2) 
Moniteurs à l’écoute et gentils (2) 
Super établissement 
Incroyable 
Je recommande 
Pas le CAP mais le BAC  
« Oui mais pas l’internat »  

 


